
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 73/2017 

Cez víkend Majstrovstvá Európy Enduro a Trial 
 

1. Majstrovstvá Európy Enduro, Nemecko 

V dňoch 5.-6.8.2017 sa v nemeckom Burgu uskutoční v poradí tretie 
podujatie tohtoročného štvordielneho seriálu majstrovstiev Európy 
enduro. Na uvedenom šampionáte bude Slovensko reprezentovať 
štvorica jazdcov: Tomáš Zboran, Jakub Zahustel, Marek Haviar 
a Thomas Hostinský. 
Štart a cieľ preteku ako aj depo, uzatvorené parkovisko, press office, 
budú situované v oblasti „Clausewitz Kasarne“ – vo vojenskej 
oblasti. Z tohto dôvodu tu bude zvýšená bezpečnosť.  
Dvojica jazdcov Tomáš Zboran a Jakub Zahustel bude štartovať 
medzi juniormi v triede E1. V priebežnom hodnotení seriálu je 
Tomáš zatiaľ na 9. a Jakub na 15. mieste. Vedúcim jazdcom triedy 
junior E1 je Matteo Pavoni z Talianska. 
Medzi seniormi nás bude v triede Senior E1 reprezentovať skúsený 
jazdec Marek Haviar, ktorý je v priebežnom hodnotení seriálu na 

peknej 6. priečke so stratou len 5 bodov na medailové tretie miesto. Na vedúceho Švéda Linussona 
stráca 45 bod.  Posledným našim zástupcom na tomto európskom šampionáte je Thomas 
Hostinský, ktorý štartuje v triede Senior E2. Thomas síce štartuje s rakúskou licenciou, avšak v ME 
reprezentuje Slovensko. Thomas je priebežne na 8. mieste a na vedúceho jazdca Jamieho Lewisa 
z Veľkej Británie stráca 36 bodov. 
V týchto dňoch sa pre pretrvávajúce zdravotné problémy z  podujatia odhlásila Katka Juríčková, 
ktorá sa chce doliečiť pred štartom na tohtoročnej ISDE vo Francúzsku, kde bude členskou 
slovenského ženského trophy teamu v zložení Juríčková, Hostinská, Čipková.  
Vyvrcholenie tohtoročného seriálu ME enduro sa bude konať v dňoch 13.-15.10.2017 na Slovensku 
v Gelnici, kde bude i tímová súťaž ME enduro. 
 

2. Majstrovstvá Európy Trial, Taliansko 

Po viac ako 3-mesačnej prestávke pokračuje tento víkend, 
v dňoch 5.-6.8.2017, seriál Majstrovstiev Európy trial 
podujatím v talianskom Lazzate. Slovensko bude na 
šampionáte v triede super senior reprezentovať náš 
najúspešnejší  trialový jazdec Vladimír Kothay, ktorý v roku 
2015 v uvedenej triede zvíťazil a v roku 2016 skončil na 
striebornej priečke.  
V priebežnom hodnotení šampionátu je zatiaľ Vladimír 
Kothay vo svojej triede opäť na 2. priečke za Markusom 

Kippom z Nemecka, na ktorého stráca 80 bodov. Tretia priečka priebežného poriadia v triede super 
senior patrí talianskemu jazdcovi Valterovi Feltrinellimu.  
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